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Tárgy

Előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdés – Cour de cassa-
tion – Az egyes köz- és magánprojektek környezetre gyakorolt
hatásainak vizsgálatáról szóló, 1985. június 27-i 85/337/EGK
tanácsi irányelv (HL L 175., 40. o.; magyar nyelvű különkiadás
15. fejezet, 1. kötet, 248. o.) 1., 2. és 4. cikkének értelmezése –

A környezetre várhatóan jelentős hatást gyakorló projektek
fogalma – A 2 100 métert meghaladó hosszúságú főkifutópá-
lyával rendelkező repülőtér – Meglévő repülőtér infrastruktúrá-
jára és átalakítására irányuló munkálatok a kifutópálya meghosz-
szabbítása nélkül – Hatásvizsgálat szükségessége

Rendelkező rész

1) Egy olyan megállapodás, mint az alapügyben szóban forgó, nem
minősül ugyan az egyes köz- és magánprojektek környezetre gyako-
rolt hatásainak vizsgálatáról szóló, 1985. június 27-i

85/337/EGK tanácsi irányelv eredeti változatának értelmében vett
projektnek, a kérdést előterjesztő bíróságnak a feladata az alkalma-
zandó nemzeti jogszabályok alapján annak meghatározása, hogy ez
a megállapodás tartalmaz-e a 85/337 irányelv 1. cikke (2) bekez-
désének értelmében vett engedélyt. Ilyen körülmények között meg
kell vizsgálni, hogy ez az engedély egy több szakaszból álló, alap-
határozatot és végrehajtási határozatokat tartalmazó eljárás része-e,
és hogy figyelembe kell-e venni több olyan projektnek a halmozott
hatását, amelyek környezeti hatását összességében kell értékelni.

2) A II. melléklet 12. pontja rendelkezései – összefüggésben a
85/337 irányelv I. melléklete 7. pontjának rendelkezéseivel –

eredeti változatának alkalmazási körébe tartoznak egy már megépí-
tett repülőtér infrastruktúrájával kapcsolatos, a kifutópálya
meghosszabbítását nem érintő munkálatok is, amennyiben e
munkálatok különösen jellegükből, jelentőségükből és jellegzetessé-
geikből adódóan magának a repülőtérnek a módosítását érintik. Ez
különösen vonatkozik olyan munkálatokra, amelyeknek célja a repü-
lőtér tevékenységének és a légi közlekedésnek a jelentős mértékű
növelése. A kérdést előterjesztő bíróság feladata, hogy meggyő-
ződjön arról, hogy az illetékes hatóságok helyesen értékelték-e azt,
hogy az alapügyben szóban forgó munkálatokat alá kell-e vetni
környezeti hatásvizsgálatnak.

3) Az illetékes hatóságoknak figyelembe kell venniük a repülőtér tevé-
kenységének tervezett növelését, amikor annak érdekében vizsgálják
az e repülőtér infrastruktúrájában elvégzendő módosítások környe-
zetre gyakorolt esetleges hatását, hogy a repülőtér ezt a többlettevé-
kenységet befogadja-e.

(1) HL C 69., 2007.3.24.
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